Проверочная работа

1 вариант

1. Запишите следующие высказывания в виде логического выражения, определив простые высказывания и используя логические операции:

1) На уроке информатики старшеклассники отвечали на вопросы учителя и выполняли практическую работу

2) Если сумма цифр числа делится на 3, то число делится на 3.

2. Составьте таблицу истинности логического выражения, нарисуйте логическую схему, и определите значение сигнала на выходе, если на входе А=1, В=1
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3. Постройте логическое выражение по схеме, определите значение сигнала на выходе, если на входе Х1=1, Х2=0, Х3=0
Х1
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4. Решите задачу: Компьютер вышел из строя. Известно, что: 

1) Если монитор неисправен, то исправна видеокарта, но не исправна оперативная память.

2) Если видеокарта исправна, то исправна оперативная память, но не исправен монитор.

3) Если оперативная память исправна, то исправна видеокарта, но не исправен монитор.

Исправен ли монитор?
5. В школе учатся четыре талантливых подростка: Иванов, Петров, Сидоров, Андреев. Один из них – будущий музыкант, другой преуспел в бальных танцах, третий – солист хора мальчиков, четвертый подает надежды как художник. О них известно следующее: Иванов и Андреев присутствовали в зале консерватории, когда там пел в хоре мальчиков солист. Петров и музыкант вместе позировали художнику. Музыкант ранее дружил с Андреевым, а теперь неразлу​чен с Ивановым. Андреев незнаком с танцором, так как они учатся в раз​ных классах и в разные смены. Кто чем увлекается?
Проверочная работа

2 вариант

1. Запишите следующие высказывания в виде логического выражения, определив простые высказывания и используя логические операции:

1) Число 2007 нечетное и четырехзначное

2) Если Солнце всходит на востоке, то заходит оно на западе

2. Составьте таблицу истинности логического выражения. Нарисуйте логическую схему для этого логического выражения и определите значение сигнала на выходе, если на входе А=1, В=1
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3. Постройте логическое выражение по схеме определите значение сигнала на выходе, если на входе Y1=1, Y2=0, Y3=0

     У1
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4. Решите задачу: Кто из учеников идет на олимпиаду по физике, если известно следующее: 

1) Если Миша идет, то идет Аня, но не идет Маша

2) Если Маша не идет на олимпиаду, то идет Аня, но не идет Миша

3) Если Аня идет, то идет Миша, но не идет Маша

5. В бутылке, стакане, кувшине и банке находятся молоко, ли​монад, квас и вода. Известно, что вода и молоко не в бутылке, сосуд с лимонадом находится между кувшином и сосудом с квасом, в банке — не лимонад и не вода. Стакан находится около банки и сосуда с молоком. Как распределены эти жид​кости по сосудам?  

Проверочная работа

3 вариант

1. Запишите следующие высказывания в виде логического выражения, определив простые высказывания и используя логические операции:

1) Если Саша закончит учебный год  на «4» и «5», то ему родители купят компьютер.
2) На уроке физики ученики выполняли лабораторную работу и сообщали результаты исследований учителю 
2. Составьте таблицу истинности логического выражения, нарисуйте логическую схему, и определите значение сигнала на выходе, если на входе А=1, В=1
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3. Постройте логическое выражение по схеме, определите значение сигнала на выходе, если на входе Х1=1, Х2=0, Х3=0
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4. Решите задачу: Трое друзей спорили о результатах предстоящего шахматного поединка. 

1)  Вот увидишь, Влад не победит, - сказал Дмитрий. – Первым будет Семен.

2) Да нет же, победителем будет, как всегда, Влад! А об Алексее и говорить нечего, ему не быть первым. – воскликнул Николай.

3) Петр, к которому обратился Николай, возмутился: - Семену не видать первого места.

По завершении шахматного турнира оказалось, что предположения двоих друзей подтвердились, предположения третьего из друзей  - неверны. Кто выиграл этот поединок?
5. В кружок по программированию зачислили трех друзей: Бориса, Сергея и Виктора, умеющих писать программы на языках программирования Пролог, Бейсик, Лого, Липс, Паскаль, Си. Известно, что: 
- Сергей самый высокий; 
- знающий Пролог меньше ростом знающего Бейсик; 
- знающий Пролог и Бейсик и Борис любят пиццу; 
- когда между друзьями, знающими Лого и Си, возникает ссора, Сергей мирит их; 
- Борис не знает ни СИ, ни Паскаль. 
Какие языки программирования знает каждый из друзей, если каждый владеет двумя?
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